



Наш Талинский

№ 04 (128)
от 30.06.2017



МЫ – МОЛОДЫЕ!



Юность и молодость — это не только прекрасные периоды в жизни каждого человека, но еще и особое состояние души. Это время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых надежд.

24 июня на мини – стадионе городского поселения Талинка прошел праздник, посвященный Дню молодежи. А начался праздник с детской игровой программы для маленьких талинцев. Вместе со сказочными героями ребята попали в карамельную страну. Вместе преодолевали преграды, угадывали загадки. По окончании программы все участники получили сладкие подарки.

Наступило время спортивных состязаний. Самые сильные, смелые и веселые спортсмены соревновались в пионерболе, мини – футболе, волейболе.



По окончании спортивных мероприятий всех талинцев и гостей ждал сюрприз. Впервые в городском поселении Талинка проходила красочная квест – игра, посвященная году экологии в России «Леди на велосипеде». Начался квест с представления команд. Красочными костюмами, оригинальными девизами и речевками команды зажгли зрителей и вызвали шквал аплодисментов. По окончании знакомства с командами, все участники получили маршрутные листы с заданиями, и по сигналу ведущего «ринулись» на их выполнение. Праздник продолжился концертом с конкурсами и играми.

Между концертными блоками – поздравления команд, занявших призовые места в мероприятиях сегодняшнего дня. Гвоздем концертной программы стал вальс выпускников 2017 года. Лучшим ученикам главой городского поселения Талинка Шевченко С.Б. и директором МКОУ СОШ № 7 Фаттаховой Н.И. были вручены похвальные грамоты и золотые медали. Праздничный вечер продолжила молодежная дискотека.

Выражаем огромную благодарность всем организаторам и участникам праздничного мероприятия, и надеемся на дальнейшее сотрудничество. Большое спасибо нашим зрителям, которые также приняли активное участие в молодежном вечере.

Директор Центра культуры и спорта гп. Талинка Яна Луценко



2

Свет земли родной

Славяне – самая крупная европейская группа народов, объединенная происхождением и языком. О них писали еще римские историки и ученые: Плиний старший, Тацит и другие, восхищаясь культурой, характером и жизнью. Пожалуй, наиболее ярко из всех славянских народов выделяются русские культура и история.

3

Семья и книги

Под таким названием прошла встреча читающих семей в библиотеке МКУ «Центр культуры и спорта гп. Талинка».



4-8

Важная информация

Калейдоскоп прошедших событий

Проект «Мы - вместе, мы - едины!»

Эра милосердия

В марте 2017г. с выпускниками 4-х классов в рамках курса «Основы мировых религиозных культур и светской этики» состоялась встреча представителей двух религиозных конфессий, представленных настоятелем православного прихода храма преподобного Серафима Саровского отцом Еварестом (христианство) и представителем местной мусульманской религиозной организации городского поселения Талинка Ильшатом хазратом (ислам). Разговор был построен в форме диалога, в ходе которого ребята получили возможность задать вопросы и получить доступные для их понимания ответы.

«В жизни всякого человека бывают взлеты и падения», – так начал отец Еварест беседу с детьми, посвященную теме милосердия и сострадания. Он подчеркнул, что основа Великого поста – это его духовная составляющая, время обновления, очищения души и покаяния, которые как раз можно получить через милосердие и сострадание ближним.

Примечательно, что встреча состоялась в период Великого поста. Давным-давно Христос провёл в пустыне 40 дней и ночей. В это время он воздерживался от всего, в том числе и от пищи с водой. Эта вежа из жизни Спасителя и стала примером стойкости духа к искушениям для всех христиан, воплотившись в Великом посте. И именно этот период воздержания не только от пищи, но и от духовных соблазнов, особенно важен для каждого из нас, независимо от религиозной принадлежности.



Милосердие – или «милое сердце», так раскрыли это слово ребята. Милосердие предполагает участие в ситуации, в которой каждый из нас, независимо от возраста, положения или физического развития, но благодаря своему вмешательству может что-то изменить, совершить доброе дело. Милосердие предоставляет нам возможность кому-то помочь, отказаться от каких-то требований в угоду другому человеку, поступиться своими интересами во имя другого, а это требует работы над собой.

Отец Еварест привел литературные примеры милосердия и предложил ребятам самим вспомнить подобные случаи из своей жизни, что дети сделали с большим удовольствием! Он подчеркнул,

что милосердие может быть направлено на людей, которые находятся в беде, и перед которыми мы при этом не имеем никаких особых обязательств. Скажем, милосердие может быть обращено на чужого человека, который тяжело заболел, или терпит большую нужду, или всеми гоним, презираем, что очень часто наблюдается в нашей жизни.

Отец Еварест также привел примеры библейских ситуаций, подобно которым мы сами можем проявлять милосердие. Он пояснил, что милосердный отказывается от своих прав только тогда, когда не причиняет этим моральному ущербу должнику. Так, отец в притче о блудном сыне устремляется навстречу сыну только тогда, когда тот, раскаявшись, возвращается к нему, следовательно, после того как несчастья, выпавшие на долю сына, заставили его образумиться и возвратиться домой. Но если бы он поддержал сына, когда тот растратил свое состояние, то сын не образумился бы, а только еще больше укрепился в своей греховной распущенности.

А притча о добром самарянине, это ли не образец проявления милосердия! Иисус учил: «Люби ближнего своего как

физическом или денежном отношении, мы должны не только не пользоваться своим превосходством, но и всячески избегать того, чтобы человек почувствовал свою неполноценность. Мы должны настолько привлечь его своим вниманием и заботой, чтобы у него пропала всякая скованность и сознание собственной ущербности.

А как же часто мы упускаем возможность проявить милосердие, как часто мы проходим мимо страждущих, не помогая им, поглощенные своими делами, ссылаясь на свою мнимую занятость, ограниченные в своей несвободе!

«Пусть твои мысли будут добрыми, ибо мысли станут словами. Пусть слова твои будут добрыми, ибо слова станут поступками. Пусть твои поступки будут добрыми, ибо поступки станут привычками. Пусть твои привычки станут добрыми, ибо привычки станут характером. Пусть твой характер будет добрым, ибо характер станет судьбой», – такими словами продолжил беседу со школьниками Ильшат хазрат. Он представил понятие милосердия в Исламе, которое также имеет глубокое значение и за проявление которого верующий вознаграждается Богом. В Коране

самого себя». Милосердие должно быть направлено на находящегося в беде человека, по отношению к которому у нас нет никаких обязательств. Само собой разумеется, что нас напрямую касается несчастье, случившееся с нашими близкими или друзьями, и в этом случае они рассчитывают на нашу помощь, на наше участие, которые мы просто обязаны оказать.

Там, где наша посильная помощь входит в круг наших обязанностей, не может идти речи о милосердии. Но если речь идет о чужой беде, которая формально нас не касается, если к нам обращаются за помощью, то тогда есть повод для проявления милосердия, порыва доброты, чтобы оказать помощь находящемуся в беде. Именно поэтому самарянина оказалось легко сделать добро, ведь он думал не о себе, а о своем ближнем.

Быть милосердным – это значит быть и великодушным, и никогда не злоупотреблять своим преимуществом. Несмотря на все наше превосходство, будь то в нравственном, интеллектуальном,

есть сразу два великих качества Бога, происходящие от слова «милосердие»: это Ар-Рахман и Ар-Рахим, которые в переводе означают «Милостивый» и «Милосердный», что и является основой ислама.

Ильшат хазрат познакомил ребят с мусульманскими постами и праздниками, рассказал о том, что мусульмане всего мира соблюдают пост в священный месяц Рамадан и стараются в эти благословенные дни больше совершать добрые дела, проявлять милосердие к окружающим, усугублять свою молитву. Он с удовольствием ответил на вопросы о смысле некоторых предписаний Священного Корана и подчеркнул, что основным смыслом поста является не телесное воздержание, а совершенствование в молитве и добрых поступках. Именно выполнение дел милосердия, повышенное внимание к духовной жизни отличает истинно верующего человека от лицемерно выполняющего пост, неважно, является ли он мусульманином или христианином. И поэтому месяц Рамадан для каждого из верующих в Ал-

лаха, должен послужить еще одной возможностью стать отзывчивее к проблемам ближних и показать всему миру, что традиционный Ислам действительно является религией мира.

Главный смысл поста можно выразить словами: «Владеть собой настолько, чтобы уважать других, как самого себя...», а гостеприимство и желание поделиться хлебом насущным традиционны для мусульман и особо важны именно в Рамадан.

В ходе беседы ребята узнали, что представители обеих религий активно сотрудничают с органами местного самоуправления в общественно-значимых сферах. Это, прежде всего, образование и культура, служители принимают участие в благотворительных проектах по оказанию помощи малоимущим – сбору и выдаче одежды и продуктов питания для нуждающихся, в мероприятиях по возрождению и укреплению духовных устоев семьи, по вопросам профилактики проявления экстремизма на этнорелигиозной почве.

Большое внимание уделяется просветительской деятельности: проводятся проповеди в духе веротерпимости, толерантности и взаимного уважения граждан разных национальностей и вероисповеданий, а также профилактические – воспитательные и пропагандистские меры, направленные на предупреждение экстремистской деятельности, профилактику правонарушений и асоциального поведения среди несовершеннолетних. Особое внимание школьников было обращено на то, что в основе всех мировых религий лежат принципы мира, добра и милосердия.

Представляем некоторые из них:

ХРИСТИАНСТВО: «Как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними», Новый завет, Евангелие от Матфея 7: 12

ИСЛАМ: «Никто не является истинно верующим, пока не желает брату своему того же, чего желает себе», Коран.

БРАХМАНИЗМ: «Не делайте другим того, что было бы больно вам, если бы сделано было вам», Махабхарата.

БУДДИЗМ: «Не причиняйте другим того, что самим кажется больно», Удана-Варга, 5, 18.

ДАОСИЗМ: «Пусть удача вашего соседа станет для вас удачей, а потеря вашего соседа – для вас потерей», Тай Шанг Кан Инг Пизн.

ЗОРОАСТРИЗМ: «Только тот по природе хорош, кто не делает другим ничего, что нехорошо для самого себя», Дадистан и диник, 94: 5.

ИУДАИЗМ: «Что ненавистно вам, не делайте ближнему своему», Талмуд, Шаббат, 31а.

КОНФУЦИАНСТВО: «Не делай другим того, чего не хочешь, чтобы они делали вам», Аналекты, XV, 23

Принятие этих ценностей всеми людьми, живущими на земле, может и должно ознаменовать собой наступление Эры милосердия.

Т. Н. Дубасова, О. П. Стыцок

ООО «Линда» на постоянную работу требуются:

- монтажники строительных работ;
- изолировщики;
- бетонщики;
- подсобные рабочие.

Справки по телефону: 8-982-876-62-58

Учредитель: Администрация городского поселения Талинка. Адрес редакции: 628195, г.п. Талинка, мкр. Центральный, 27.

Главный редактор: Донская Ирина Фёдоровна

Издание зарегистрировано в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 86-00191 от 5.07.2010 г.

Издатель: ИП Кочергина Анастасия Анатольевна, 628195, ХМАО-Югра, г.п. Талинка, мкр. 1-й, д. 10, кв. 10.

Отпечатано в ООО «Советская типография», г. Советский, ул. 50 лет Пионерии, 11В. Подписана в печать 30.06.2017 года. Время подписания по графику 15:00. Фактическое время подписания 15:00. 12.07.2017 года.